
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : Taman Kanak – Kanak Islam Baiturrahman 

Kelas / Semester : B ( 5 – 6 tahun ) / 2 

Tema   : Gejala Alam 

Sub Tema   : Siang dan Malam 

Topik   : Aku seorang ilmuwan cilik 

Pembelajaran ke : I 

Alokasi Waktu : 10  Menit 

 

Kompetensi dasar :  1.1 , 3.3.4.3, 3.6.4.6, 3.8.4.8, 3.10.4.10,2.5,3.15.4.15 

Media Pembelajaran : Papan Alat Peraga  Terjadinya siang dan malam, Buku Cerita Siang dan 

malam  Gambar   macam – macam binatang 

Alat Pembelajaran : Bola Dunia , Maket matahari, Senter , LKA mewarnai, clip art binatang 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Anak mampu menyebutkan sifat Allah dalam Asmaul Husna “ Ya Khaliq “ yang 

Maha Pencipta  

 Anak mampu berpikir secara simbolik mengenai terjadinya sing dan malam  

dengan berjalan seperti bumi mengelilingi matahari. 

 Anak mampu  mengetahui secara logis terjadinya siang dan malam 

 Anak mampu menyebutkan binatang yang aktif bergerak di siang dan di malam 

hari 

 Anak mampu mengemukakan pendapatnya setelah melakukan eksperimen 

 Anak Mampu mewarnai gambar suasana siang dan malam 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Kegiatan Awal  

 Berbaris  

 Berdoa Sebelum Belajar 

 Kegiatan Fisik ( Berjalan Mengelilingi miniatur matahari ) 



II. Kegiatan Inti  

 Eksperimen mengenal terjadinya  siang dan Malam 

 Menyebutkan binatang yang aktif bergerak di siang hari dan malam hari 

 Mewarnai gambar dengan suasana siang dan malam 

 Mengemukakan pendapat tentang terjadinya siang dan malam 

III. Istirahat 

  Cuci Tangan 

 Makan dan minum bekal  

 Bermain bebas 

IV. Kegiatan Akhir 

 Berdoa Selesai Belajar 

 Evaluasi kegiatan Hari ini 

 Salam 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Unjuk Kerja 

 Hasil Karya  

 Ceklist 

 

       Mengetahui        Prambanan , 22 Mei 2021 

Kepala TKIT Baiturrahman                 Guru Kelas 

 

Hj. Yunaniningsih, Sp.AUD           Wahyuni, S.Pd.AUD 


